

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com  
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用  
即付酬金

# “清退一家拆除一家”不留余地

## 闵行许浦村 3500 平方米违法搭建堆场上午被拆除

闵行区华漕镇许浦村有着“都市黑村庄”之称，见缝插针的违法搭建内藏污纳垢，整个村庄犹如迷宫般无序，环境脏乱黑臭。今天上午，许浦村打响违法用地、违法建筑整治第一枪。闵行区拆违办牵头区城管、市场监管局、安监、消防、公安、规土以及华漕镇等部门，对许浦村林青工贸内 8 亩违法用地动手，拆除违法搭建 3500 多平方米。

今天开拆的林青工贸是许浦村在整治“两违”过程中签约的第一家，涉及违法用地 14.9 亩。大老板不仅自己违法搭建，为谋利还将土地分租给两个租赁户，总共搭起了 6000 多平方米的违法建筑。

今天拆除的西块属于其中一个租赁户，违法建筑面积 3500 平方米。记者在现场看到，两排两层的简易活动房被分割成 20 多个小间，

摆放着高低床，高峰时期 60 多人。整块区域内看不到任何消防设施，环境脏乱无序。

上午 8 时，拆除行动开始。工人们将整片的屋顶彩钢板切割成小片，再将碎片吊到空地上。警戒线外的另一边，执法人员正协助租住的外来人员将生活用品搬离。

林青工贸内的混乱景象已让人触目惊心，整个许浦村范围内类似

的“两违”还有许许多多。

据了解，许浦村内历史违法用地达到 153.8 亩，涉及的违法建筑足有 15 万多平方米。这 153.8 亩违法用地属于 9 个违法当事人，他们又分租给底下 101 个租赁户，涉及人员众多。为了保障 12 月底前完成许浦村的环境综合整治，“两违”整治必须提速、增效。

在多方合力推进下，目前 110

户“两违”企业签约率已达到 50%。此外，在保证安全的前提下，搬离和拆除同时进行，做到“清退一家，拆除一家”，不留喘息的余地。

据了解，11 月起许浦村“两违”整治将全面铺开。闵行区城管行政执法局负责人介绍，11 月 1 日他们还将动手拆除三家“两违”企业，其中包括一家违建面积达 6000 平方米的玻璃厂。本报记者 曹文清

## 孩童不幸坠河 老人青年相救

本报讯（记者 房浩 通讯员 陈曼成）日前，金山区吕巷镇张泾河畔发生一幕险情：3 名女童在河边玩耍时，其中 2 名孩子不慎落入河中。危急时刻，多位好心市民挺身而出，将孩子救起并及时送医，其中第一个出手相救的还是一位 78 岁的老伯。

昨天记者来到事发的张泾河畔，救人的老伯马仁观说，因为年纪大了，救人时腰脊骨还受了轻微的损伤，但自己一点也不后悔：“碰到这样的事，无论是谁都应该出手相救的。”

又讯（记者 陈浩 通讯员 冯李华）日前，金山廊下一名少年在河边嬉戏时，不慎坠河，危急之下，一名 80 后青年及时跳入河中，将少年救上了岸。

救人者名叫金凯华，是廊下镇中民村一名 80 后党员。25 日下午 3 时许，小金在六里塘高泾河水闸处办事，河对岸有七八名少年正在玩耍。“我见河宽水深，便大声呼喊，让他们去别处玩耍。一开始孩子们听到了我的提醒离开了，没想到两分钟后，他们又回到岸边继续玩耍。”不久，意外发生了，一名男孩落入了水中。

金凯华说，当他把男孩救上岸时已精疲力竭，但仍坚持着一手抬起男孩的腿，一手拍打孩子的背部对他进行急救。男孩吐出了不少河水后有了意识。此时，孩子的爷爷赶到了事发现场，将男孩送往医院。



## 老旧围墙 彩绘加身

一道长约 300 米的彩绘墙日前出现在上海国际时尚中心的黄浦江畔，昔日灰头土脸的围墙成了如今靓丽的彩绘墙，让在此休闲的市民游客感受到老厂房变身为申城时尚地标的魅力。

杨建正 摄

## 女司机驾奥迪高架上任性逆行

### 被罚款 200 元扣 12 分及驾驶证

本报讯（见习记者 徐驰）近日，有网友爆料称，在本市南北高架上有一辆奥迪轿车逆向行驶，微博中同时发布了行车记录仪所拍摄下的照片和视频。该事件随后引来广大网友热议。昨天，@警民直通车-上海发布消息称，违法奥迪轿车女司

机已找到，警方对其作出了扣留驾驶证、记 12 分并罚款的处罚。

记者在该网友的微博上看到，行车记录仪上显示的时间为 10 月 24 日下午 1 时 37 分。当时驾车者正常行驶。不料，在行驶至一匝道内时，车道上突然迎面驶来一辆黑色

奥迪轿车，逆行的轿车还向正常行驶的车辆闪了两下大灯，这一举动吓得驾驶员紧急向右避让。

昨天，上海市公安局官方微博@警民直通车-上海发布消息称，10 月 26 日，交警总队根据网民提供的线索及监控录像，于当晚找到

了 28 岁的违法女司机潘某。依据《中华人民共和国道路交通安全法》及实施条例，交警部门对她处以罚款 200 元，扣 12 分，扣留其驾驶证。

据潘某称，10 月 24 日下午，其驾驶父亲的奥迪车载着母亲和姐姐从浦东南汇家中前往东方体育中心。由于道路情况不熟，车辆在经过南浦大桥驶入内环高架，东向西行驶至南北高架东北鲁班立交进口导流线处，发现自己走错路，就原地掉头逆向驶入转盘，最后由卢浦大桥济阳路出口下高架。

浦东上南五村一居民家昨火灾

## 疑因楼上乱扔烟头 引燃阳台杂物起火

本报讯（见习记者 徐驰）昨天上午，浦东新区上南五村一居民家中突发火灾。当地消防接到报警后，立即出动消防车到现场扑救。初步排查火灾因居民在阳台堆放过多杂物，楼上居民乱丢烟头引燃所致。所幸未造成伤亡，具体原因还需进一步的调查。

昨天上午 9 时许，小区内一户人家窗户

冒出黑烟，少顷，火势燃烧起来。消防人员赶到现场后，10 分钟左右将火势控制。据了解，该户人家在阳台上堆积了泡沫塑料、木材等杂物，消防部门初步认定，起火原因为楼上居民乱丢烟头，点燃了阳台上的堆物。消防部门提醒，秋干物燥，极易诱发火灾，勿在阳台、楼道等地堆积杂物，更不应乱扔烟头。

## 上海东方广播有限公司招标公告

五星体育广播 2016 年—2017 年广告代理项目  
第 23 届东方风云榜音乐盛典冠名权项目  
动感 101《音乐早餐》节目 2016 年冠名权项目

上海东方广播有限公司经上海广播电视台授权，就五星体育广播（FM94.0）2016 年—2017 年广告代理项目、第 23 届东方风云榜音乐盛典冠名权项目、动感 101《音乐早餐》节目 2016 年冠名权项目进行招标。欢迎符合要求的单位参加投标。

投标人资质要求：符合《中华人民共和国广告法》和国家有关法律法规规定，满足招标文件规定的资格条件，经工商行政管理部门注册核准，允许从事广播媒体广告投放业务的广告经营单位。

招标项目：  
五星体育广播（FM94.0）2016 年—2017 年广告代理项目  
第 23 届东方风云榜音乐盛典冠名权项目  
动感 101《音乐早餐》节目 2016 年冠名权项目  
招标人：上海东方广播有限公司  
标书购买时间：即日起至 2015 年 10 月 30 日

投标截止时间：2015 年 11 月 5 日下午 1:00  
联系地址：上海市虹桥路 1376 号 16 楼  
邮政编码：200051 联系人：柏女士  
联系电话：22005440

上海东方广播有限公司  
2015 年 10 月

林某与房客失和竟迁怒 1 岁多小孩

## 用开水烫伤孩子被判死缓

本报讯（通讯员 刘皓 记者 宋宁华）昨天，上海市第一中级人民法院一审公开宣判了备受关注的房东林某开水烫伤房客幼子案。被告人林某因犯故意伤害罪，一审被判处死刑，缓期二年执行。

被告人林某今年 26 岁，大学未毕业休学在家。林某因生活琐事对借住其住处的李某产生不满。2014 年 4 月 7 日，林某在要求李某的妻子陈某代买早餐被拒绝后，要求李某夫妇搬走。当天下午约 2 时，林某联系他人上门，想变卖李某的电瓶车抵房租，陈某追到电梯口阻止。林某返回房间，将陈某关在门外，并用开水浇烫李某仅 1 岁 4 个月的儿子小

昊（化名）。经鉴定，被害人小昊累计范围达体表面积的 35%，构成重伤。

经上海市精神卫生中心司法鉴定所鉴定，被告人林某属分裂型障碍，在本案中具有完全刑事责任能力，目前具有受审能力。

上海一中院经审理认为，林某以特别残忍的手段致人重伤，造成严重残疾，其行为已触犯《刑法》有关规定，构成故意伤害罪。根据检察机关向鉴定人员询问后得知，林某虽具有非现实性的病态表现，但其作案时对作案行为的辨认能力及控制能力良好，对其做出伤害行为并无影响，评定其在本案中具有完全刑事责任能力。